

太仓日报

2020年12月
星期一

14

农历庚子年十月三十 今日8版 总第6943期



今天阴到多云;明天多云到晴。偏北风5级。明晨最低气温:2~3℃,今天最高气温:6℃左右。

空气质量级别 五级 (AQI指数207)

登创环境工程公司

电话:53584019

南京银行 苏州分行

创富财富牛4号 6.89%

1万元起购

成立以来参考年化收益率

业绩比较基准为中债新综合全价指数收益率*90%+沪深300指数收益率*10%。按周申购,每周三确认(遇节假日顺延)运作满364天自动赎回(遇节假日顺延)。理财产品过往业绩不代表其未来表现,不等于理财产品实际收益。

理财非存款,产品有风险,投资须谨慎。

3年期个人大额存单 4.0%

20万元起存

年利率

发行时间:2020年12月14日至12月27日(按月付息或者全额转让),额度有限,售完即止。(认购期内如遇人行存款利率调整则提前终止发行)

具体产品及要素以我行发布的理财产品说明书为准。详询南京银行各网点及33068699、33068669。地址:太仓市万和路11号(万达广场西侧)

广告

沪太同城有了新内涵

□本报记者 周琦



朱正刚是中科院计算所太仓分所所长助理,家住上海陆家嘴。“现在不管是开车,还是乘坐高铁,回上海都非常方便,时间也缩短了,几乎感觉不到这是两座城市。”朱正刚介绍说,摄影机器人、智能在线检测、工业仿真技术、人工智能等将是研究院未来研究和开发的方向,这与太仓发展的产业方向不谋而合。

“链”就科创产业新高地

“十三五”期间,太仓积极对接上海科创中心建设,加快嘉昆太协同创新核心圈建设。目前,我市约70%产学研合作是与上海高校院所联合开展的,全市省级院士工作站中,约40%是与上海高校院所共建的。此外,我市先后与同济大学、上海交大、复旦大学等10所上海高校院所达成各类校地合作协议,建成“8+1”国家技术转移联盟太仓工作站,成立国家技术转移东部中心太仓分中心,为太仓创新发展提供持续动力。

人才来了,科技来了,产业自然而然也来了。“十三五”期间,我市强化与上海新材料、新能源、航空航天零部件、生物医药、智能制造等重点产业对接协作,并加大对沪招商引资力度,沪工机器人、新大洲本田、复星旅文等一批先进制造业与现代服务业项目落户太仓,构建了与上海协同配套、融合互补的产业、研发和人才引育体系,积极打造上海科创产业重要功能区。“十三五”期间,我市累计引进上海项目1208个,总投资500.52亿元,注册资金207.22亿元。

苏州恩力稳密封科技有限公司原本是一家上海公司,从事航空航天、高铁与石油钻探密封技术产品的研发及生产,今年太仓金秋经贸月期间签约落户双

凤。公司负责人刘云爵告诉记者,之所以落户太仓,正是看中了太仓的发展优势。

“打”开太仓发展新空间

“十三五”期间,太仓抢抓长三角一体化发展战略机遇,通过公交无缝对接、打通省际断头路、推进高铁建设、实施水铁联运等交通项目一体化发展,让沪太互联互通的宏伟蓝图走向了看得见、摸得着的生活现实。更为重要的是,太仓城市未来发展的新空间正全面打开。

特别是今年,岳鹿路与嘉定城北路正式对接通车,沪苏通铁路一期建成投运、嘉闵线(含北延伸)至太仓段项目签署合作备忘录等,

(下转第7版)



武港码头吞吐稳中攀升

太仓武港码头有限公司,卸船机正在紧张卸载国外运抵码头的铁矿石。今年以来,武港码头有限公司抓住国外矿山发货量稳步回升机遇,持续深化大客户战略,跟踪贸易商货源动态,提前做好码头生产组织和资源调配,确保铁矿石业务吞吐量持续稳步攀升。

记者 计海新 摄

浏河:全力改善居民生活环境



本报讯(记者 阚亚方)破旧的街道变得干净整洁;宽敞的沥青路,两旁车辆有序停放……在全国文明城市期间,居民期盼已久的改造工程让浏河老镇区旧貌换新颜。

浏河老镇区原先一直存在环境卫生差的现象,路面坑洼、道路积水严重、停车难、三线杂乱等等,存

在不少安全隐患。为此,浏河镇将老街改造作为民生实事工程,全面启动镇区老小区及镇区主要道路改造工程,全面改善居民生活环境。

改善老镇区环境,提升老镇区居民生活质量,这是浏河镇在文明城市创建中所努力推进的一个项目。“我们把惠民利民作为检验衡量创建工作水平和成效的根本标准,坚

持创建为了人民、创建依靠人民、成果由人民共享。”浏河镇相关负责人表示,作为枢纽门户城市的桥头堡,浏河镇在创建过程中对照测评体系标准,突出问题导向,坚持紧抓实干,以积极的姿态、饱满的精神、扎实的举措、显著的成果,助力全市创建工作,展示文明创建“浏河力量”。

据了解,浏河镇坚持把创建工作融入中心任务,严格落实“一把手”责任制,实行班子成员“区域包干责任制”,各领导亲临一线,抓好分管领域的创建工作,推动各项工作落到实处。同时,结合网格化联动

机制建设,以重点考察点位为依据,划分责任区域,相关部门加强协作、协调联动,畅通信息渠道。

不仅如此,该镇还依托现代计算机技术为创建工作赋能加智,切实提高解决实际问题的精准度和高效化。特别是在“智慧浏河”手机APP中开发出“随手拍”工作模块,创城督导队、网格巡查员通过APP上报不文明现象,“智慧浏河”平台根据预设流转规则自动派单,处置单位通过APP接收并处理办件,智慧平台审核办件处置结果,实现闭环。

相关内容 >>> 04、05版

今日导读

太仓港“进口商品嗨购节”

嗨翻天

>>> 02版

40项国家、行业标准发布实施

标准成果数量创历史新高

本报讯(记者 王硕)来自市市场监管局的最新数据显示,今年以来,我市积极发挥标准战略的引领带动作用,持续推动开展智能制造标准化、标准化人才培养等创新工作,推动太仓标准化品牌不断做优做强。截至目前,我市共有太仓市新星轻工助剂厂、苏州新波生物技术有限公司等27家单位参与制修订的40项国家和行业标准新发布实施,标准研制成果数量创历史新高。

标准化工作标杆企业。

同时,在太德企参与国内标准化活动的热情得到明显提升,在智能制造、数字化工厂等新兴领域积极开展技术交流与深度参与,中德标准化合作“太仓模式”正在形成。今年以来,我市共有克朗斯机械(太仓)有限公司、舍弗勒(中国)有限公司等2家德企参与制修订的4项国家标准、1项行业标准正式发布实施,舍弗勒(中国)有限公司、通快机床(太仓)有限公司等多家德企正在参与1项国际标准、多项国家标准和地方标准的研制起草工作。在国家、行业、地方等各级标准的研制活动中,我市重点企业的优势企业正在持续发力,为推动产业新发展输出“太仓技术”和“太仓标准”。

新毛芋艿再获国家级地理标志

本报讯(记者 张立)日前,太仓新毛芋艿农产品地理标志成功通过农业农村部专家评审,成为继“太仓白芷”后我市第二个国家农产品地理标志产品。早在2014年,新毛芋艿已获当时国家工商行政管理总局的中国地理标志证明商标。至此,新毛芋艿成为国字级“双地标”产品。

新毛芋艿是我市特色传统蔬菜品种之一,具有悠久的种植历史和优良独特的品种资源。今年4月25日,城厢镇正式递交新毛芋艿农产品地理标志认证申请书;8月18日,申报工作通过省级现场核查;10月28日,新毛芋艿通过省级感官品质鉴评,获“赴

京赶考”资格,并于12月9日成功通过评审。

城厢镇的电站、万丰和东林等村是新毛芋艿最主要的产地,当地已形成特定的生产方式,从播种准备到肥水管理,从落实关键节点的管理措施到最后的采收与留种,都有明确的技术规范,保障了芋艿的品质特色和质量安全。近两年,当地还加快探索新毛芋艿的机械化、标准化种植模式,提升种植效率。城厢镇工作人员表示,城厢镇将以这次获评农产品地理标志为契机,进一步做大做强新毛芋艿产业,并将其打造成城厢镇和全市的一张名片。

第一届引航教师评选落幕

助力打造高素质专业化创新型教师队伍

本报讯(记者 王俊)12月12日,由市教育局主办的“太仓市第一届引航教师评选”现场总决赛举行。

决赛场上,20位进入总决赛的太仓青年教师,围绕“活力教育”主张,结合自身的教育教学实践经验,通过演讲和现场答辩的方式,分享个性教育观点,表达对教育事业的坚守之情。来自上海市的特级教师、苏州科技大学的教授、苏州市的名校长、华东师范大学的教授为青年教师们作现场点评和指导。

本次评选活动自今年10月启动以来,全市1434名工作6~15年的青年教师全部参赛,评选共分三阶段开展,包括校级评选、市级评选、佳师评选,最终确

定50名“太仓市第一届引航教师”。当天的现场决赛,在20位选手中产生了“太仓市第一届十佳引航教师”,并被直接命名为“太仓市学科带头人”称号;对获得“十佳引航教师”第一名的教师,市总工会将授予“太仓市五一劳动奖章”;对11至20名获奖教师,将授予“太仓市第一届十佳引航教师”入围奖,直接命名为“太仓市学科能手”称号。

近年来,太仓教育系统全力打造“活力教育”,以让“优秀的人”来培养“更优秀的人”为着力点,遵循教师成长发展规律,优化培养模式,创新体制机制,打造“新锐教师+引航教师+领衔教师”新平台,力促不同年龄段的教师提升专业素养和综合素质。



活动	启动时间	承办方	参与平台
太仓启动仪式	2020年12月11日	商务局	抖音
进口商品直销“双12嗨购季”	2020年12月12日	商务局	
丰收农场过大年	2020年12月12日	供销合作社	
美加利·纳体瑜伽	2020年12月12日	文体广播局	同程旅行
桂风街“桂味小年夜”	2020年12月19日	科教新城	
南园跨年不打烊	2020年12月31日	商务局	
“醉浓情”、“舌尖鲜”	2021年1月1日	商务局	抖音、饿了么
“乐购太仓”全民嘉年华	2021年1月1日	商务局	
太仓“双12购物季”	2021年1月9日	融媒体中心	
“新年心好礼”年货季	2021年1月22日	融媒体中心	
寻找心中的“太仓幸福感”	2021年1月24日	商务局	抖音
“太仓网店”春节狂欢不打烊	2021年2月1日	文体广播局	抖音
“江南风情节”	2021年2月12日	文体广播局	同程旅行
“古韵社区”向云端	2021年2月26日	商务局	抖音、饿了么